ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

  к годовому отчету  ОАО  «Уралплемцентр»  

  за 2006 год

!4 марта 2006 года  произведена государственная регистрация  открытого акционерного общества « Уралплемцентр»,

которое создано в форме  преобразования ФГУП «Свердловское» по племенной работе путем реорганизации в открытое акционерное общество «Уралплемцентр», на основании распоряжения Правительства Российской Федерации  от 26.08.2004 года № 1124-р , приказа Федерального агентства по управлению федеральным имуществом от 15.12.2004 г №181, распоряжения  Территориального Управления по Свердловской области № 37 от 30.12.2005года . 

ОАО «Уралплемцентр» является правоприемником Федерального государственного предприятия « Свердловское» по племенной работе.

Учредителем Общества является  Российская Федерация в лице Федерального агентства по управлению федеральным имуществом.

! 

                                    Состав Совета директоров  :

Амерханов Х.А.  – председатель Совета

Архарова Е.А.

Клейменова И.В.

Булатов В.Н

Крючкова Е.В.

                                      Члены ревизионной комиссии:

Гребеннюкова Н.Н

Миронова С.В.

Дымшакова В.К.

    3 апреля  2006 года  проведено  первое заседание Совета директоров- принято решение о выпуске 333886 штук обыкновенных именных бездокументарных акций номинальной стоимостью сто рублей каждая.

Приказом по РО  ФСФ Р России в УрФО от 24.04.06г. № 1402  осуществлена государственная регистрация выпуска , отчета об итогах обыкновенных именных бездокументарных акций,
         Виды деятельности предприятия:

-. Содержание и использование племенных производителей сельскохозяйственных животных определенных пород для удовлетворения заявок граждан и юридических лиц, осуществляющих сельскохозяйственное производство, на искусственное осеменение маточного поголовья;

- получение, обработка и хранение семени (спермы) племенных производителей;

- контроль качества семени (спермы) племенных производителей;

- реализация сертифицированного семени (спермы) племенных производителей для проведения искусственного осеменения сельскохозяйственных животных;

- обеспечение ветеринарного благополучия и соблюдение стандартов зоотехнических и ветеринарных требований при работе с поголовьем и реализации – семени (спермы);

- оказание услуг физическим и юридическим лицам, занимающимся сельскохозяйственным производством, в организации искусственного осеменения животных и подготовке технического персонала;

- Учет генотипических и фенотипических признаков племенных животных определенного вида, участие в оценке (бонитировке) животных племенных заводов, племенных репродукторов, генофондных хозяйств, оказание услуг крестьянским (фермерским) хозяйствам по оценке (бонитировке) животных, учет уровня продуктивности и качества продукции;

- совершенствование сельскохозяйственных животных определенного вида по селекционным программам (планам), зарегистрированным органами государственной племенной службы;

- анализ результатов оценки (бонитировки) племенных животных на территории своей деятельности и сообщение результатов в действующие информационные системы племенного животноводства;

- Оказание маркетинговых услуг физическим и юридическим лицам, занимающимся сельскохозяйственным производством;

- выполнение отдельных видов деятельности в племенном животноводстве, связанных с селекционным контролем качества продукции;
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- подготовка технического персонала по учету и контролю качества продукции племенных животных;

- разработка перспективных и текущих планов племенной работы по всем видам и породам животных, разводимых в хозяйствах области;

- разработка и внедрение системы разведения сельскохозяйственных животных;

- организация выращивания, проверки и оценки по качеству потомства производителей сельскохозяйственных животных;

- Формирование планов закупок и продажи племенного молодняка всех видов сельскохозяйственных животных;

- оформление документации по установленной форме на племенной скот, реализация племенных животных;

- проведение лизинговых операций по приобретению племенных животных;

- Оказание услуг по внедрению информационных систем в животноводстве;

- Организация работы по определению содержания жира, белка в молоке по договорам с хозяйствами;

- Организация розничной торговли для реализации продуктов питания собственного производства и покупных товаров;

- Закупка, производство, переработка и реализация сельскохозяйственной продукции.

На 1 января 2007 года на предприятии имеется:

1. 35 голов  основных быков-производителей  и 34 ремонтных, от 

которых за отчетный год получено 8 тыс. мл спермы. Заморожено 163 тыс. доз, реализовано 390.6 тыс. доз, из них 387,6 тыс. доз в хозяйства области. Выручка от реализации спермы составила 26076 тыс. рублей.  

 приобретено 44 головы племенного ремонтного молодняка, из них переведено в основное стадо 22 головы.

Реализовано 36голов молодняка крупного рогатого скота,из них забито 21 голова, живой массой 111 цн,  выход мяса составил 49%

Выручка от реализации молодняка крупного рогатого скота (реализация мяса, мясопродуктов, сдача на мясокомбинат, племпродажа) составила 408тыс. рублей.

В течении отчетного периода  предприятием  оказывались  комиссионные услуги  на сумму 3508т.р. по приобретению и реализации племенного скрота в количестве : КРС 1703 головы . свиней 369 голов, заготовительной стоимостью 57126т.р.-











Сумма.реализации прочих материалов, товаров, работ, услуг составила 5678тыс. рублей (азот, инструменты, навоз и т.д.).

В 2006 году продолжались начатые в 2004=2005 годах работы по ремонту зданий и сооружений.  проведен ремонт зданий  карантинного помещения для: быков, весовой и скважины ,начаты ремонтные работы в ваетсанпропускнике. 
В отчетном году предприятию выделено из бюджетов всех уровней на поддержку племенного животноводства 7834 тыс. рублей, в том числе из федерального – 585тыс. рублей. Из них на поддержку племенного животноводства 6019тыс.руб.  из федерального бюджета 550тыс.руб.
В конце отчетного периода предприятием  получен бюджетный креди из областного бюджета в сумме 2000тыс.руб.для приобретения скота на основе финансовой аренды для СПК «Липка»Слободотуринского района сроком на 5 лет.Договор лизинга № 1от 04.12.2006г., договор поручительства ЗАО «Надежда» от 04.12.2006г.

Дебиторская задолженность на 1 января 2007года составила 4337 тыс. рублей, возросла на 1840тыс. рублей. из-за  задолженности  хозяйства-лизингополучателя за племенной скот, приобретенный на основе лизинга (2000т.р.)
В течении года проводилась работа по взысканию задолженности. В адрес должников направлялись телеграммы, письма, предарбитражные предупреждения, оформлялись договора цессии.  

Кредиторская задолженность на 1 января 2007 года снизилась на 1767 тысяч рублей и составила 6545 тыс. рублей,.   Задолженность  в бюджет и внебюджетные фонды- снизилась на 1263 т.р. и составила 861 тыс.руб.,
Значительно возросли доходы будующих периодов ( на 3188т.р.)  Это объясняется тем, что за счет средств областного бюджета были приобретены основные средства со сроком эксплуатации более 12 месяцев, поэтому доходы будут отнесены на конечный результат (прибыль) по мере начисления амортизации.. 

Среднесписочная численность работников – 106 человек.

Средняя заработная плата за отчетный год составила 10448рублей, что выше уровня 2005года на 16 процентов.

Чистые активы на начало отчетного периода составляют 32893 тыс. рублей, на конец года – 40766 тыс. рублей, возросли в следствии уменьшения кредиторской задолженности  и прниобретения основных средств.

Стоимость основных средств – 44391 тыс. рублей, износ – 62%.

В отчетном периоде были переданы в муниципальную собственность 12 жилых домов., расположенных по адресу : Свердловская область . Сысертский район. пос. Полевой  первоначальной стоимостью 1374 т.р

Приобретено 8 голов быков-производителей из Дании на сумму 1967т.р.. анализатор качества спермы  стоимостью 616 т.р.замораживатель спермы быков-производителей стоимостью 1264т.р. трактор Т-30 стомостью 305т.р.. автомобиль Газ32213 стоимостью 358т.р.

За отчетный год получено прибыли 654 тыс. рублей, из них уплачено налогов 41 тыс. рублей.

 Согласно утвержденной Федеральным агентством по управлению имуществом   Программы деятельности предприятия на 2006 год  перечислено в федеральный бюджет  в виде дохода собственника 128 тыс.руб.  Платежные поручения №  487, 514,590, 643   от   12.05.2006г; 25.05.2006г;  26.05.2006г; 02.06 2006г.

Уставный  капитал составляет 33389 т.р. состоит из 333886 штук  обыкновенных  именных бездокументарных акций и сформирован  из добавочного (14110т.р)резервного капитала(16т.р.),нераспределенной прибыли прошлых лет(10063т.р.),стоимости земельных участков (4199т.р.)

В соответствии с уставом  Общества за отчетный период образован резервный капитал в сумме 31т.р.( 5% от чистой прибыли)

Коэффициент текущей ликвидности . характеризующий стабильность финансового  положения . равен 4,3 , что значительно выше( в 2 раза) рекомендуемых нормативных значений.
Начиная с 01.01 2006 предприятие работает с применением  системы налогооблажения  для  сельхозяйственных товаропроизводителей.( уведомление ИФНС по Октябрьскому району г.Екатеринбурга  №3 от12.12.2005г и № 4 от 10.04.2006г. приказ  по предприятию №170 от 30.12.2005г , №   от 14.03.2006г)

Директора ОАО»У 

племенной работе





В.С.Мымрин

Главный бухгалтер





Н.З.Ломтева

