                                    ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

                                            к годовому отчету

                                   ОАО «Уралплемцентр» за 2010 год
Открытое акционерное общество «Уралплемцентр» создано 14 марта 2006 года в форме преобразования ФГУП «Свердловское» по племенной работе путем реорганизации в открытое акционерное общество «Уралплемцентр», на основании распоряжения Правительства Российской Федерации от 26.08.2004 года № 1124-р , приказа Федерального агентства по управлению федеральным имуществом от 15.12.2004г №181, распоряжения Территориального Управления по Свердловской области № 37 от 30.12.2005года.
Уставный капитал составляет 33389т.руб.состоит из 333886 штук обыкновенные именных бездокументарных акций.
 100 % акций  Общества  до 13.01.2010 года принадлежало - Российской Федерации в лице Федерального агентства по управлению федеральным имуществом. 
 В соответствии с Указом Президента РФ от 30.07.08г № 1146, распоряжением Правительства РФ от 29.04.07г № 543-р, от 05.11.08г № 1606-р, распоряжением Росимущества от 26.12.2009г № 2557-р 100 % акций за минусом одной переданы открытому акционерному обществу «Головной центр по воспроизводству сельскохозяйственных животных».

                  Состав Совета   директоров: 
 Ескин Геннадий Владимирович - генеральный директор ОАО «Головной центр по воспроизводству сельскохозяйственных животных 
Колдаева Елена Михайловна - начальник отдела  племенных ресурсов Департамента животноводства Министерства сельского хозяйства РФ
Мымрин Владимир Сергеевич - генеральный директор ОАО «Уралплемцентр»
Комбарова Нина Анатольевна – ведущий технолог ОАО «Головной центр по воспроизводству сельскохозяйственных животных 
Турбина Галина Семеновна  -главный зоотехник-селекционер ОАО «Головной центр по воспроизводству сельскохозяйственных животных 
                       Члены  ревизионной  комиссии:

Ласточкина Ольга Васильевна –консультант  отдела  племенных ресурсов Департамента животноводства Министерства сельского хозяйства РФ

Сидорова Мария Михайловна  заместитель главного бухгалтера ОАО «Головной центр по воспроизводству сельскохозяйственных животных 
Рогова Валентина Владимировна –технолог ОАО «Головной центр по воспроизводству сельскохозяйственных животных 
Решением годового общего собрания  акционеров  открытого акционерного общества «Уралплемцентр» . проведенного 25.05.2010года, утверждены  годовой отчет Общества   по итогам финансово-хозяйственной деятельности за 2009 год,  годовая бухгалтерская отчетность ОАО «Уралплемцентр» за 2009 год в том числе и отчет  о прибылях и убытках . распределение прибыли ( в том числе выплата дивидендов)  за 2009год. (протокол    от 25.05.2010г)
•
 Основные виды деятельности:

            - содержание и использование племенных быков-производителей  определенных пород для удовлетворения заявок граждан и юридических лиц, осуществляющих сельскохозяйственное производство, для искусственное осеменение маточного поголовья;
           -   получение,   обработка   и   хранение   семени   (спермы)   племенных производителей;

· контроль   качества   семени   (спермы)   племенных   производителей;
· реализация сертифицированного семени (спермы) племенных производителей для проведения искусственного осеменения сельскохозяйственных животных;
· обеспечение ветеринарного благополучия и соблюдение стандартов
зоотехнических   и   ветеринарных  требований   при  работе   с   поголовьем   и
реализации - семени (спермы);
· оказание  услуг  физическим  и юридическим  лицам,  занимающимся
сельскохозяйственным     производством,     в     организации     искусственного
осеменения животных и подготовке технического персонала;
-
Учет   генотипических   и   фенотипических   признаков    племенных
животных определенного  вида, участие в оценке  (бонитировке) животных
племенных   заводов,    племенных   репродукторов,    генофондных   хозяйств,
оказание услуг крестьянским (фермерским) хозяйствам по оценке (бонитировке)
животных, учет уровня продуктивности и качества продукции;
· совершенствование  сельскохозяйственных  животных  определенного
вида по селекционным программам (планам), зарегистрированным органами
государственной племенной службы;
· анализ результатов оценки (бонитировки) племенных животных на
территории  своей  деятельности  и  сообщение  результатов  в  действующие
информационные системы племенного животноводства;
· Оказание маркетинговых услуг физическим и юридическим лицам,
занимающимся сельскохозяйственным производством;
выполнение     отдельных     видов     деятельности     в     племенном животноводстве, связанных с селекционным контролем качества продукции;
-
подготовка технического персонала по учету и  контролю качества
продукции племенных животных;
-
разработка перспективных и текущих планов племенной работы по всем
видам и породам животных, разводимых в сельскохозяйственных  организациях ;
· разработка и  внедрение  системы разведения  сельскохозяйственных
животных;
· организация выращивания, проверки и оценки по качеству потомства
производителей сельскохозяйственных животных;
· Формирование планов закупок и продажи племенного молодняка всех
видов сельскохозяйственных животных;
· оформление документации по установленной форме на племенной скот,
реализация племенных животных;
-
проведение   лизинговых   операций   по   приобретению   племенных
животных;
Оказание    услуг    по     внедрению     информационных    систем     в животноводстве;
Организация работы по определению содержания жира, белка в молоке
по договорам с  сельскохозяйственными  организациями ;
· Организация розничной торговли для реализации
продуктов  питания собственного производства и покупных товаров;

· Закупка, производство, переработка и реализация сельскохозяйственной
продукции.
Начиная с 14.03 2006года Общество применяет систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей в соответствии с положениями  статей 346.2 и 346.3 главы 26.1 Налогового кодекса РФ- уведомление ИФНС по Октябрьскому району г.Екатеринбурга № 4 от 10.04.2006г., №  02-28/20586 от 10.12.2010г. 
Приказом № 223-р  от 30.12.2009г утверждено Положение об учетной политике для целей бухгалтерского учета на 2010 год.Приказом  №223-р-1 от 30.12.2009г утверждено Положение об учетной политике для целей  налогообложения  на 2010 год. , в котором  предусмотрено, что списание расходов  , собранных на 25 счете «Общепроизводственные расходы»  производится   в дебет  счета 20-2  «основное производство », расходы , собранные на 26 счете « Общехозяйст-венные и Общеуправленческие» списываются в дебет счета 90  «Продажи» по видам продаж  ,пропорционально  объемам реализации.

На 1 января 2011 года на предприятии имеется 67голов  быков-производи-телей , из них основных -55 голов, от которых за отчетный год получено 30тыс. мл спермы. Заморожено 845,5тыс.доз,реализовано 446,6тыс.доз. Выручка от реализации спермы составила  40641тыс.рублей.                                                                                              

 В 2010году приобретена 21  голова быков на сумму 790 тыс.руб.,переведено в основное стадо 10 голов стоимостью 403 т.р. 

Реализовано 15 голов, забито 6 голов выбракованных быков-производителей,  живой массой 87цн. и 58 цн. соответственно.     Выручка от реализации мяса, мясопродуктов и сдачи на мясокомбинат составила 675 тыс. рублей. Получен убыток в сумме 429т.р. Убыточность объясняется тем, что сдаются на мясной комбинат и забиваются на мясо   выбракованные (выранжировка)   основные быки- производители, стоимость которых достаточно высока.  Себестоимость 1 цн. живой массы  составила 7647рублей.

  Реализовано  побочной продукции –навоза 223тн на сумму 156 тыс.руб.
   В течении отчетного периода организацией оказывались комиссионные услуги (на сумму 3498 тыс. руб.) по приобретению и реализации племенного скота в количестве: КРС – 1595 голов ,свиней -55 голов.

Выручка от  оказания  услуг  по определению содержания белка , жира  и соматических клеток в молоке составила 1484 т.р.
Сумма  реализация   прочих  материалов,   товаров,   работ,   услуг составила 2293 тыс. рублей (жидкий азот, инструменты).
В отчетном году получено из бюджетов всех уровней субсидий  в сумме-8690 тыс. рублей в т.ч. из федерального бюджета -5277тыс.руб. Из них на поддержку племенного животноводства -8375тыс. рублей, в том числе из федерального  бюджета- 5025тыс. рублей. 
Дебиторская задолженность на 1 января 2011года составила 4281 тыс. рублей, что меньше на аналогичную дату прошлого года на 113тыс. руб. Задолженность за отгруженную продукцию (сперму быков-производителей и жидкий азот) составила 3879тыс.руб.возросла на 506 тыс руб.. Причина  роста задолженности –тяжелое финансовое положение  сельхозтоваропроизводителей.(часто приходится отгружать продукцию без предварительной оплаты и с рассрочкой платежа). 
В течении года проводилась работа по взысканию задолженности. В адрес должников направлялись телеграммы, письма, предарбитражные предупреждения, оформлялись договора цессии. В отчетном году выиграно 2 арбитражных процесса.
Кредиторская задолженность на 1 января 2011 года  составила 5279тыс. рублей, увеличение в сравнении с 2009 годом составляет  1259 тыс.руб.. Просроченная кредиторская задолженность -225тыс.руб.( 154т.р –ООО « Медика Продакт», 49т.р-ООО  «Урал-БиоТехагро»,11т.р-ОАО«Оренбургское по племработе»,6т.р _ ООО « Комбинат  Торгтехника» 2т.р –ООО «Автосоюз», 2т.р –ИП Рунец А.П, 1т.р-ЗАО «Уралбиовет»)
Задолженность в бюджет и внебюджетные фонды составила 954 тыс.руб. и увеличилась на 269 тыс руб . Это текущая задолженность ( за декабрь).

Задолженности перед  работниками  организации  по заработной плате по состоянию на 01.01.2011 года составила 908тыс.руб.(начисленная заработная плата за декабрь отчетного года, которая выплачена до 15.01.2011года- в сроки , предусмотренные коллективным договором и согласованные с ОАО «СКБ-Банк» )Заработная плата  за декабрь 2009 года была выплачена (перечислена на карточки) 30-31 декабря 2009года. Кроме того, за декабрь 2010г начислено заработной платы на 145тыс.рублей больше, чем за декабрь 2009года, следовательно и удержано больше НДФЛ и начислено больше страховых взносов в небюджетные фонды.
За 2010год начислен  ЕСХН в сумме 140 тыс. руб. в 2009г-31тыс.руб.

В 2010году получен  долгосрочный кредит ОАО « Россельхозбанк»   в сумме 575 тыс.руб. на приобретение   фотометра. Срок погашения 2015 г. 
Получен транш в сумме 1500т.р по договору кредитной линии от15.07.08г.

Кроме этого, заключены 2 договора кредитной линии с лимитом задолженности в сумме 3000т.р и 2000т.р на пополнение оборотных средств с ОАО «СКБ-Банк». Получены транши  в сумме 1500т.р, 1000т. р 500т.р. 350т.р. 400т.р800т.р  Итого 4550т.р
За отчетный период погашено 4355т.р кредитов и займов.

 Доходы будущих периодов  составили -5337тыс.руб. – в предыдущие годы за счет средств областного бюджета были приобретены основные средства со сроком эксплуатации более 12 месяцев, поэтому доходы относятся на конечный результат ( прибыль) по мере начисления амортизации.
Среднесписочная численность работников 89 человек.
Среднемесячная заработная плата за отчетный год составила -20632 рублей, что выше уровня 2009года на  2862 рубля или 16%.  
Стоимость основных средств -66418 тыс. рублей, износ основных фондов составляет -58,4%.

В отчетном году приобретены  и введены в эксплуатацию: 21голова бычков(ремонтных)  на сумму 790 тыс.руб.из них  в основное стадо переведено 10 голов стоимостью 403 тыс. руб.  3 легковых автомобиля  общей стоимость стоимостью-1601т.р. компьютеры, фотометр, стерилизатор  на общую сумму 711 т.р, мебель-233 тыс.руб

В связи с нецелесообразностью использования и полным износом

в отчетном году списан склад резервуар  для ГСМ стоимостью 149374 рубля(износ -100%) Приказ № 519-2 от 08.11.10г.
В отчетном году  выполнены работы  по техническому перевооружению котельной стоимостью 6331т.р из них 250 т.р –стоимость проектных работ.

Договор подряда № 09-10 от 11 .03.10г. с ООО «Спецстройналадка».
За отчетный год получено прибыли всего 10987 тыс. рублей,  чистой прибыли 10835 тыс. рублей, из нее : 1229 тыс. руб. – прибыль от продаж, 10610 тыс.руб. прибыль, полученная в результате  поступления средств из областного и федерального бюджетов в виде субсидий на поддержку племенного животноводства,  из них   8375тыс.руб. – на содержание быков-производителей. 1920 тыс. рублей начислена   и отнесена на финансовый результат- амортизация основных средств, приобретенных  в предшествующие отчетному периоду  годы , за счет средств областного бюджета. 1616т.р реализация основных средств 
На основании Решения  общего годового собрания акционеров ( протокол    от 25 мая 2010г)  определены  направления использования прибыли , полученной по итогам 2009 года:
1.Создание резервного фонда

2. Выплата дивидендов

3.Социальные выплаты

4.  Расходы на развитие  Общества( материально-  технической  базы)
                     Фактическое использование  прибыли :
1.Перечислены дивиденды  по акциям , принадлежащим  ОАО «ГЦВ» 304999,09 рублей. Платежные поручения; № 913 от  17.06.2010г ,№ 914 от 21.06.2010г,№ 915от 28.06.2010г. №1191 от 19.07.2010г. на сумму 104999 руб.,  на сумму 100000 руб., на сумму 100000 руб на сумму 0.09руб. соотвественно. 
Платежным поручением  № 889 от  16.06.2010г.  на сумму 0.91 руб руб перечислены дивиденды в федеральный бюджет по акциям, принадлежащим РФ
( 1 акция). Итого 305 т.р.
2. Использовано на  развитие общества  9326 тыс. руб. из них: 475 тыс. руб. на социальные выплаты, 8851 тыс. руб.  - на развитие  материально-технической базы  производства ( техническое перевооружение котельной,  покупка быков-производителей , приобретение  автомашин, оборудования).

В соответствии с уставом Общества за отчетный период образован резервный фонд в сумме 542тыс. рублей ( 5% отчислений от чистой прибыли          10835т.р.х 5% ).

 Уровень  рентабельности хозяйственной деятельности  Общества составил    22,1% -против 23% в 2009 году.

Чистые активы на начало года составили -56234т.р, на конец года-64351т.р возросли в следствии  увеличения запасов готовой продукции ( спермы быков-производителей) на складе ( в спермохранилище) и увеличения стоимости основных средств в следствии технического перевооружения газовой котельной. 
Коэффициент текущей ликвидности, характеризующий стабильность финансового положения, равен 4,9  что значительно выше рекомендуемых нормативных значений..
Генеральный директор                                                    В.С. Мымрин

ОАО «Уралплемцентр»

 Главный       бухгалтер                                             Н.З.Ломтева

